
Vaš besprijekorni
rukovatelj.
Neki motori vape za pažnjom, dok ovaj model radi tiho,

ostavljajući vam jednu ruku slobodnu za stavljanje sunčanih

naočala. Glatki start, tiho brujanje i nula udaraca omogućuju

vam jedrenje bez potrebe za pripremom.

Pouzdanost i preciznost upravljanja zbog koje izgledate kao

iskusni kapetan, čak i ako vam je to prvi put. Jednostavne

kontrole, dosljedan potisak i Yamahina preciznost daju

putnicima pomisao da ste isplanirali svaki pokret (čak i kada

niste!).

Jednostavan doručak pretvara se u „samo još jedan krug

oko zaljeva”; tehnologija čistog izgaranja ovog motora stvara

prekrasne uspomene bez utjecaja na okoliš.

Sleek design

8hp



Mali motor, velika energija vikendom.
Tajna je u ravnoteži; odličan spoj bez potrebe za članstvom u teretani. Jednostavan za rukovanje i dovoljno

lagan za podizanje bez napora, dizajniran je za lako pokretanje i glatku plovidbu. Jer jedino što diže valove

trebate biti vii.

S Yamahinom poznatom tehnologijom glatkog 4-taktnog motora, klizit ćete kroz vodu kao da ste na glatkoj

površini. Niska razina buke, malo muke, visoko zadovoljstvo i ušteda goriva dovoljno da se i vaš novčanik

osjeća kao da ste na odmoru.

Bilo da lovite ribu ili pratite miris lučkog restorana, ovaj motor olakšava svaki pokret. Nema drame, nema

ispada bijesa, samo postojana snaga i samopouzdanje da ostanete vani malo duže (i da i dalje izgledate cool

dok to radite).
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Inteligentni dizajn motora

Glatka, tiha snaga. Inteligentni dizajn s

dva cilindra pruža svu potrebnu snagu, uz

neočekivanu pro njenost. To je dokaz da

se tiho samopouzdanje brzo širi.

Napredan dizajn ručke i
komande

Jednostavna udobnost, pametno

upravljanje. Ergonomska ručka je na točno

pravom mjestu, tako da možete

istovremeno upravljati, kretati se i

smiješiti. Lako upravljanje znači više

vremena za gledanje unaprijed, a manje

pretvaranja da se ne borite s gasom.

Istinska prenosivost

Svako putovanje počinje paljenjem motora,

pa smo to učinili užitkom. Čvrsta ručka za

nošenje i preklopna ručka olakšavaju utovar

u brod i ukrcaj. Jer vaš dan na vodi treba

započeti s uzbuđenjem, a ne s teškim

podizanjem.

Oslonac za okomito odlaganje

Kompaktan po dizajnu, obziran po prirodi.

Bilo da stoji uspravno na palubi ili uredno

spremljen u garaži, poseban oslonac i

sklopiva ručka olakšavaju spremanje.

Savršeno za održavanje života (i broda)

urednim.

Sustav za ispiranje svježom
vodom

Brzo ispiranje, dugotrajnije djelovanje.

Jednostavno priključite crijevo i pustite

da čista voda učini ono što je potrebno;

bez pogona motora, bez drame, bez

korozije. To je kao da svom vanbrodskom

motoru priuštite toplice nakon slane

avanture.

Sustav pogona za plitku vodu

Uzbudljivi trenuci su dobrodošli. Plovite

plitkim vodama bezbrižno ‒ ovaj sustav štiti

vaš propeler, omogućujući vam istraživanje

najboljih mjesta za ručak ili skrivenih mjesta

za piknik bez stalnog provjeravanja

dubinomjera.
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Dimensions

Overall length MH: 983 mm, E: 557 mm
Overall width MH: 373 mm, E: 333 mm
Steering angle 43 degrees each direction
Overall height S: 1008 mm, L: 1135 mm
Engine transom height S: 431 mm, L: 558 mm
Dry weight 40 kg – 43 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 0.8 L
Compression ratio 9.4 : 1
Alternator 6 A with Recti er regulator
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 56.0 × 43.0 mm
Engine type SOHC, In-line 2 cylinders
Displacement 212 cm³
Fuel induction system 1 carburetor
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